

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», розроблену в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу.

Необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців для роботи в органах державної влади та органах місцевого самоврядування зумовила запровадження відповідних освітньо-професійних програм не тільки у Національній академії державного управління при Президентові України та її регіональних інститутах, а також в інших закладах вищої освіти. Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу приєднався до системи професійного навчання публічних службовців у 1996 році та вже майже 25 років є активним суб'єктом її розвитку. Кафедра публічного управління та адміністрування ІФНТУНГ має значний досвід підготовки магістрів та підвищення кваліфікації публічних службовців із використанням результатів реалізації національних і міжнародних проєктів, наукових досліджень у сферах освіти та державного управління, організації конкурсів для державних службовців та ін. Цей досвід став важливим для якісної підготовки бакалаврів з публічного управління та адміністрування. Її здійснюють на контрактній основі та за рахунок коштів обласного бюджету, які виділяються на навчання обдарованої молоді – призерів щорічної обласної учнівської олімпіади з питань місцевого самоврядування, децентралізації влади та публічного управління, започаткованої за ініціативи засновника кафедри у 2019 році.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена у 2017 році з урахуванням досвіду НАДУ при Президентові України – вищого навчального закладу, який здійснює науково-методичне забезпечення діяльності системи професійного навчання публічних службовців. Зміст та структура освітньо-професійної програми відповідають вимогам Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 29.10.2018 року № 1172, щодо цілей та обсягу програми, предметної області, переліків компетентностей та результатів навчання, форм атестації здобувачів вищої освіти. У профілі чітко визначено основний фокус та особливості програми, придатність випускників до працевлаштування. Структуру обов'язкових та вибіркових компонентів сформовано так, щоб здобувачі освіти могли набути фахових знань і вмінь (в т.ч. після проходження трьох навчальних і переддипломної практик), опанувати методи досліджень, які застосовуються у публічному управлінні, розвинути соціальні навички. Частка вибіркових дисциплін становить 27% від загального обсягу програми та забезпечує студентам можливість сформувати індивідуальну освітню

траєкторію з урахуванням перспектив подальшого навчання та професійної діяльності, а також пройти військову підготовку.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми наочно відображає основні взаємозв'язки між обов'язковими освітніми компонентами та сприяє обґрунтуванню їх переліку і послідовності вивчення. Крім 16-ти програмних результатів, визначених у Стандарті вищої освіти, програма містить 3 додаткових, а саме: ПРН 17 «Використання методик аналізу і розрахунків показників розвитку об'єкта управління»; ПРН 18 «Вміння використовувати сучасні інформаційні технології, ресурси та бази даних»; ПРН 19 «Вміння аналізувати процеси державного регулювання економічних відносин». Такі доповнення є важливими, зважаючи на економічну кризу в Україні, необхідність розвитку електронного врядування та запровадження концепції управління результативністю в органах державної влади та органах місцевого самоврядування. Водночас, вважаємо за доцільне під час наступного перегляду структури освітньо-професійної програми розглянути можливість збільшення кількості кредитів на вивчення дисциплін «Інформаційні технології та бази даних» та «Основи адміністративних послуг», на які відведено по 2 кредити.

Загалом, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», яку реалізує кафедра публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, відповідає встановленим вимогам, є актуальною, практико-орієнтованою, враховує вітчизняний і зарубіжний досвід, а тому заслуговує позитивної рецензії без суттєвих зауважень.

Директор
Дніпропетровського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного управління
при Президентіві України,
доктор наук з державного управління,
професор, заслужений діяч
науки і техніки України



С.М. Серьогін

29.06.2020 р.